

ОТЗЫВ

научного руководителя
кандидата медицинских наук Дубининой Татьяны Васильевны
об аспиранте ФГБНУ НИИР им. В.А. Насоновой
Гандалоевой Зулейхан Микаиловне

Гандалоева Зулейхан Микаиловна, 1992 года рождения, в 2014 году окончила Государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Российский национальный исследовательский медицинский университет имени Н.И. Пирогова» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «лечебное дело». В 2014-2016 гг. обучалась в клинической ординатуре по специальности «терапия» на кафедре факультетской терапии им. акад. А.И. Нестерова Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования "Российский национальный исследовательский медицинский университет имени Н.И. Пирогова" Министерства здравоохранения Российской Федерации. В 2017 г. прошла профессиональную переподготовку по специальности «Ревматология» в Федеральном государственном автономном образовательном учреждении высшего образования Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации.

С 2016 по 2019 г обучалась в аспирантуре Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Научно-исследовательский институт ревматологии им. В.А. Насоновой». За время обучения в аспирантуре Зулейхан Микаиловна выполняла как клиническую, так и научную работу, постоянно повышала уровень своих знаний на научных конференциях и конгрессах, своевременно сдала кандидатские экзамены, успешно прошла промежуточные и итоговую аттестации, освоила методику анкетирования, сбора акушерско-гинекологического анамнеза, клинического обследования пациентов с анкилозирующим спондилитом с использованием международных рекомендаций по оценке активности заболевания и функционального статуса данной категории больных, освоила методы математического статистического анализа. За период обучения в аспирантуре подготовила кандидатскую диссертацию на тему: «Течение анкилозирующего спондилита на фоне беременности». Первичная экспертиза диссертации проведена на заседании ученого совета ФГБНУ НИИР им. В.А. Насоновой 15.10.2019.

При выполнении диссертации автором изучена отечественная и зарубежная литература по теме диссертационного исследования, разработаны анкеты для опроса пациенток с анкилозирующим спондилитом и врачей-ревматологов, тематическая карта для проспективной части исследования, создана электронная база. С использованием современных методов статистической обработки проведен анализ полученных

результатов, сформулированы выводы и практические рекомендации. В процессе подготовки диссертации Зулейхан Микаиловна проявила себя эрудированным, инициативным, оригинально мыслящим молодым ученым, требовательным к себе и добросовестно относящимся к выполняемой работе.

По теме диссертации опубликовано 12 печатных работ, в том числе пять статей в рецензируемых изданиях, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией при Минобрнауки России для публикаций основных результатов диссертационных исследований, и 6 тезисов в материалах российских и международных научных конференций, конгрессов. Результаты доложены на российских и зарубежных конференциях и конгрессах. З.М. Гандалоева является победителем Российского конкурса молодых ученых (2018 г.).

Все вышеизложенное позволяет считать, что Гандалоева Зулейхан Микаиловна является достойным соискателем ученой степени кандидата медицинских наук.

Заведующая лабораторией
медицинско-социальных проблем
ревматологии ФГБНУ НИИР
им. В.А. Насоновой, к.м.н.
Адрес: 115522, г. Москва,
Каширское шоссе д.34А

Т.В. Дубинина

Подпись научного консультанта
к.м.н. Дубининой Т.В., заверяю
Ученый секретарь ФГБНУ НИИР
им. В.А. Насоновой, д.м.н.



О.А. Никитинская